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Zmalezé i narysowaé dziedziny funkcji:
a) h(z,y) = arcsin f; b) f(x,y,2z) = /sin(z? + 2 + 22) — 1.
Y

Zbadaé istnienie nastepujacych granic:
. zy . a3+ g3 . zy + 12
lim ;b))  lim ;¢ lim e
(z,9)—(0,0) T+ ¥y (z.9)—=(0,0) /a3 +y3 +1—1 (z,9)—(4,-3) 2 + y* — 25

sin z2y 1
d lim ;e lim z? +y?) cos — ;
) (@y)—03) 2 ) (z,y)e(o,m( v) ry

)

222
Pokazaé, ze dla funkcji kre$lonej na R? 0,0 =
okazaé, ze dla funkcji f okreslonej na R*\ {(0,0)} wzorem f(z,y) PR p—

) lim | lim f(e,y)| = lim | lim f(z.5)]:

mamy:

z—0 —0
b lim  f(x,y) nie istnieje.
) (z,)—(0,0) (z.9)

Niech A = {(x,y) €R? : >0, 0 <y < 2?}. Okredlmy funkcje f : R?> — R nastepujaco

0 jesi (x,y) ¢ A,
F@9) =91 jesli (a,y) € A.

a) Pokazaé, ze dla kazdego ciagu (z,) zbieznego do zera oraz dowolnego a € R mamy
lim f(x,,az,)=0;

b) Sprawdzié, czy istnieje lim r,9);
) Sp y ] (z’y)ﬂ(o’o)f( )

c) Sprawdzié, czy istnieja f;(0,0) i fy(0,0).
Zbadac istnienie i ciagglo$¢ pochodnych czastkowych I rzedu dla funkcji

y? sin z jesli -y #0,
Y

x,y) =
f@9) 0 jedli  y=0.
Y 2 . T © e
92 o2 f w3sinZ —gy?sin = jedli ay #0,
Sprawdzié, cz ,0) = 0,0) dla T,y) = x Y
P Y 8x8y( ) 8y8x( ) f(@y) 0 jesli  xy =0.
2
| St el a0, |
Niech f(z,y) =< = +y Wiemy, ze [ jest nieciagla w punkcie (0,0).
0 jesli  x=y=0.

a) Pokazadé, ze f jest funkcja ciagla po kazdej ze zmiennych x i y, gdy druga zmienna jest ustalona.
b) Czy dla f istnieje fg,,(0,0)?

Niech f bedzie funkcja dwéch zmiennych ciagla po x przy kazdym ustalonym y i majaca ograni-
czong pochodna fy(x,y) po zmiennej y. Pokazaé, ze f jest funkcja ciagla dwéch zmiennych.

Niech f: R? — R bedzie funkcja rézniczkowalng w (¢, o) i niech

lim f(z,y) —a—b(z —x0) — c(y — yo)
(.4)—(z0.90) V(@ —20)? + (y — y0)?

=0.

Pokaza@ ze a = f(iEOvyO)ﬂ b= f:v(x07y0) ic= fy(x(by())'

Zbadaé ciaglodé i rézniczkowalnos$¢ funkcji f(z,y) = /|zy| w punkcie (0,0).

jedli - 22 + 9% >0,

(«? +y?) sin o
jest rézniczkowalna w

Pokazaé, ze funkcja f(x,y) = z2 +y?

0 jesli  x=y=0
punkcie (0,0), a jej pochodne czastkowe f(z,y) i fy(«,y) sa nieciagte w (0,0).



